TROCHĘ HISTORII

1949/50

1 września 1949 r. powstała w Gorzowie Wlkp. pierwsza na Ziemi Lubuskiej  Szkoła Podstawowa Specjalna, którą zorganizował Henryk Raczycki Sieniawski, jej pierwszy wieloletni kierownik. Zostały w niej utworzone trzy pierwsze klasy liczące łącznie 54 uczniów. Siedzibą szkoły był budynek przy ul. Wandy Wasilewskiej (obecnie ul. Sikorskiego).

1950/51

Przedszkole Specjalne przeniesiono na ul. Śląską, a w szkole działają już cztery klasy.

1952/53

Latem, przed rozpoczęciem roku szkolnego przeprowadzono remont budynku szkoły. Uruchomiona zostaje świe-tlica, poszerza się grono pedagogiczne. W szkole jest już sześć klas – 111 uczniów.

1953/54

1 września powstaje klasa siódma oraz przybywają nowi nauczyciele.

1958/59

Burmistrz Miejskiej Rady Narodowej wyraził zgodę na budowę nowej szkoły. W 1959 r. rozpoczęły się prace budowlane.

1959/60

Rok ten był jubileuszowy, gdyż szkoła obchodziła dziesięciolecie swojego istnienia.

1960/61

W październiku został oddany nowy budynek przy 

ul. Staszica (obecnie Mościckie-go). W szkole znajdują się dwa mieszkania, w których za-mieszkali nauczyciele naszej szkoły.

1961/62

Na prośbę kierownika szkoły żołnierze z Jednostki Wojska Polskiego wyrównali teren wokół szkoły. Teren został ogrodzony, utworzono boiska.

1962/63

Liczba uczniów w tym roku wzrosła do 183, powstały dwie klasy równoległe – były to klasy czwarte.

1964/65

Uczniowie pracowali przy wykopkach na terenie PGR Wawrów a uzyskane pieniądze przeznaczono na zakup telewizora do świetlicy szkolnej.

1965/66

Wprowadzono do programu nauczania przysposobienie zawodowe. Chłopcy pracują w warsztatach a dziewczęta zapoznają się z gospodarstwem domowym i uprawiają ogród szkolny. 
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