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1966/67

Powstał zespół mandolinistów. Kadra pedagogiczna uzyskała pełne kwalifikacje zawodowe.
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1967/68

Artystyczne talenty dzieci zostały wykorzystane w nowo-powstałym zespole tanecznym, którego opiekunem została A.Iwanowska. 

W latach następnych działalność poszerzono o występy teatrzyku kukiełek i kółka recytatorskiego. Zespół uświetniał wszystkie uroczystości szkolne.

1968/69

Decyzją KO w Zielonej Górze powołano Zasadniczą Szkołę Zawodową dla Pracujących. Naukę zawodu uczniowie będą pobierać w spółdzielniach pracy.

 Kierownik Henryk Raczycki złożył rezygnację ze stanowiska w związku z przejściem na emeryturę. Nowym kierownikiem został Jerzy Jasiński.
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1969/70

Z okazji 20-lecia istnienia szkoły otwarto wystawę prac dzieci, którą zwiedziło wielu zaproszonych gości.

Powstał Państwowy Zakład Wychowawczy, którego dyrektorem został Jerzy Jasiński a stanowisko kierownika Szkoły objęła Barbara Gintowt. Zakład posiadał internat, w którym mieszkało 50 wychowanków a kierownikiem internatu mianowany został Władysław Kołcz.

W tym samym roku opiekę nad Państwowym Zakładem Wychowawczym obejmuje Spółdzielnia Inwalidów „Ziemia Lubuska”. 

25-28 sierpnia odbył się w Warszawie II KONGRES MIĘDZYNARODOWEGO STOWARZYSZENIA DO BADAŃ NAUKOWYCH NAD UPOŚLEDZENIEM UMYSŁOWYM, w którym wzięli udział nauczyciele: E.Przymęcka, M.Ryzińska, J.Jasiński.

1972/73

1 kwietnia na stanowisku dyrektora zakładu następuje zmiana. Nowym kierownikiem szkoły zostaje Elżbieta Przymęcka. Jednocześnie na kierownika internatu powołana zostaje Janina Cytlak. 

Wiele niezapomnianych wrażeń dostarczyła wychowankom wycieczka do Poznania.

1974/75

Na ten rok przypadł szczególny rozwój szkolnictwa specjalnego. W województwie zielonogórskim czynnych jest 21 szkół specjalnych oraz wiele innych form kształcenia i opieki nad dziećmi upośledzonymi. Szkoła Specjalna nr 14 zyskała nowych przyjaciół – zakłady opiekuńcze, które świadczą na rzecz dzieci specjalnej troski – Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej, Zakład Zieleni MPGK, KS „Stilon” i „Lodostil”. 

Placówka została tez wyróżniona w Wojewódzkim Konkursie „Dziś oszczędzam w SKO, jutro w PKO” i nagrodzona książkami oraz sprzętem sportowym.

1975/76

Uczniowie naszej szkoły przyczynili się do odbudowy Zamku Królewskiego w Warszawie przekazując składkę Obywatelskiemu Komitetowi Odbudowy.

Kolejny raz przedstawiciel Oddziału PKO wręczył uczniom nagrody rzeczowe za zajęcie II miejsca w konkursie oszczędzania.
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          1976/77 

21 października w naszej szkole odbył się finał Wojewódzkiego Czwórboju LA szkół specjalnych. Brały w nim udział reprezentacje szkół z Lipek, Międzychodu, Międzyrzecza, Słubic, Sulęcina, Niemieńska i Gorzowa Wlkp.

1978/79

19.05.-26.05. odbyły się DNI KULTURY I SPORTU SZKOLNEGO.
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 30 maja złożono wizytę w zaprzyjaźnionym Zakładzie w Suliszewie. Odbywające się tam uroczystości zaakcen-towały trwający Rok Dziecka. 

Zakład opiekuńczy „Sizel” ufundował książeczki mieszkaniowe uczniom: Marioli Romanowskiej i Grzegorzowi Miłocie. 

W czerwcu odbył się w Lipkach Wielkich ZLOT DRUŻYN NIEPRZETARTE-GO SZLAKU.
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